



Mestna občina
Ljubljana

Mestni svet

**Odbor za gospodarske
javne službe in promet**

Mestni trg 1
1000 Ljubljana
telefon: 01 306 45 42
faks: 01 306 45 23
ms.ogjssp@ljubljana.si
www.ljubljana.si

Številka.: 03210-2/2016-3

Datum : 6. 4. 2016

ZAPISNIK

17. seje Odbora za gospodarske javne službe in promet, ki je bila 5. aprila 2016 ob 14.30 uri v prostorih »Klub 15«, Mestni hiši, Mestni trg 1, Ljubljana

Navzoči:

Julijana ŽIBERT, Tomaž KUČIČ, Anton PODOBNIK, Anton KRANJC, Janez ŽAGAR, Igor PRODANOVIČ, Emilija MITROVIČ

Ostali navzoči:

Dragan RAONIČ, Tatjana ŠUKLJE, Aleš CJUHA, Alenka LOOSE, Cirila BORDON, Nataša ŠUŠTRŠIČ, Mirko BRNIČ JAGER

Predsednica je predlagala naslednji dnevni red:

1. Pregled zapisnika 16. seje odbora
2. Ukinitvev kanalizacije odpadnih voda na delu trase kanala C0 z oznako »VVO-II A« na vodonosniku Ljubljansko polje, k.o. Ježica, Vižmarje
3. Osnutek Odloka o prioritetni uporabi energentov za ogrevanje na območju Mestne občine Ljubljana
4. Zaključni račun proračuna Mestne občine Ljubljana za leto 2015
5. Razno

Dnevni red je bil soglasno sprejet s 7 glasovi ZA od 7 navzočih članov

AD 1

Na predlog zapisnika 16. seje ni bilo razprave niti pripomb, zato so člani odbora sprejeli **SKLEP**

Potrdi se zapisnik 16. seje Odbora za gospodarske javne službe in promet
Sklep **JE** bil sprejet s 7 glasovi ZA, 0 glasovi PROTI od 7 navzočih

A2.

Uvodoma so predstavnici VO-KA povedali, da gre v tem primeru le za del celotnega projekta, za katerega se kandidirajo pridobiti evropska sredstva. S tem projektom se ukinjajo greznice, celotno čiščenje pa bo na enem mestu v »centralni čistilni napravi« v Zalogu. Projekt se je obdeloval skoraj dvajset let in zanj je pridobljeno gradbeno dovoljenje z vsemi soglasji. Kanalizacija sama pa tudi ni tako nevarna – strupena, kot se želi prikazati.

Brnič Jager: daljšo obrazložitev je podal mestni svetnik, kateri je tudi pobudnik in poročevalec za to točko na seji Mestnega sveta MOL. Gre za cca 4 km in cca 2 mio stroškov. Torej ne govorimo o celotnem projektu, ampak samo za en manjši del tega, kateri leži na področju vodo-oskrbe mesta in bi v primeru onesnaženja pomenil izgubo vode za več generacij. Kar se pa tiče gradbenega dovoljenja je bil ta izdan za manjši gradbeni objekt, vemo pa, da omenjeni kanal pomeni večji gradbeni objekt, ki potrebuje drugačna soglasja od teh ki so mu priložena.

Kranjc: Gre za večji gradbeni objekt. Gradnja C0 je problematična, vendar predlaga, da se pristopi k izvedbi projekta. Ga pa skrbi izvedba in nadzor

Kučič: objekt ima tudi predvidene jaške iz katerih bi se dalo izvajati nadzor

Prodanović: če obstaja kakršen koli dvom ali sum o onesnaženosti, bom sklepa podprl

Podobnik: kot je bilo povedano, kanalizacija že kasni, skrbi ga izvedba

Žagar: ali res ne obstaja alternativa temu delu cca 4 km ? Sam pa je za izvedbo projekta

Mitrović: ceni skrb za vodo, vendar ni tako potrebna pretirana skrb, ker fekalije niso strupi

Po obravnavi točke **Ukinitve kanalizacije odpadnih voda na delu trase kanala C0 z oznako »VVO-II A« na vodonosniku Ljubljansko polje, k.o. Ježica, Vižmarje** je odbor sprejel naslednji **SKLEP:**

Odbor za gospodarske javne službe in promet podpira sprejem dveh predlaganih sklepov

- 1. Na trasi C0 se na vodonosniku Ljubljansko polje z oznako VVO –II A, kjer velja strog režim varovanja pitne vode, ustavijo vsa dela,**
- 2. MOL pristopi k izvedbi kanala C0 tako, da poda vlogo za spremembo Gradbenega dovoljenja št. 351-2245/2013-35, z dne 12.3.2014 za traso C0 tako, da se del trase kanala C0 na območju vodonosnika Ljubljansko polje z oznako VVO-II A, k.o. Ježica, Vižmarje. ukine.**

Sklep NI bil sprejet z 2 glasovoma ZA 5 glasovom PROTI od 7 navzočih

AD. 3

V tej točki je uvodno pojasnila podala Alenka Loose. Gre za fazo osnutka in so možne še vse pripombe. Prioriteta pa je v mestu toplovod-vročevod, nato plinsko ogrevanje.

Cjuha: trenutno je v prednosti vročevodno omrežje le na Viču je plin prehitel vročevodno omrežje. Z vročevodnem omrežjem tudi nadomeščamo plinsko

Odbor je po obravnavi točke **Osutek Odloka o prioritetni uporabi energentov za ogrevanje na območju Mestne občine Ljubljana** sprejel naslednji

SKLEP:

Odbor za gospodarske javne službe in promet podpira sprejem osnutka Odloka o prioritetni uporabi energentov za ogrevanje na območju Mestne občine Ljubljana in predlaga Mestnemu svetu MOL, da ga sprejme.

Sklep JE bil sprejet s 6 glasovi ZA 0 glasom PROTI od 7 navzočih

AD. 4

Kratko obrazložitev je podal Dragan Raonić.

Kranjc: se bo vzdržal iz razloga da se precej računov plačuje v naslednjem letu (2016) kar ni ravno vzor za mesto

Po obravnavi točke **Zaključni račun proračuna Mestne občine Ljubljana za leto 2015** je odbor sprejel naslednji

SKLEP:

Odbor za gospodarske javne službe in promet se je seznanil z Zaključnim računom proračuna Mestne občine Ljubljana za leto 2015 v poglavju 4.4 – Oddelek za gospodarske dejavnosti in promet, ga podpira in posreduje pristojnemu Odboru za finance in predlaga Mestnemu svetu MOL, da ga sprejme.

Sklep JE bil sprejet z **5** glasovi ZA in 0 glasom PROTI od 7 navzočih

AD. 5

V tej točki je predlagal Igor Prodanović, da bi se v centru mesta povečalo število parkirnih mesta za motoriste, kateri v vedno večjem številu prihajajo v mestno središče, predvsem tudi turisti v večjih skupinah.

Predlog bo posredovan Oddelku za gospodarske dejavnosti in promet

Seja je bila zaključena ob 16.45 uri

Zapisal:
Iztok Bežan



Predsednica:
Julijana Žibert